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Novi 91 slučaj zaraze zabilježen je u Hrvatskoj u posljednja 24 sata, broj trenutno oboljelih je

619, a preminule su dvije osobe, izvijestio je u utorak Nacionalni stožer civilne zaštite.

"U protekla 24 sata zabilježen je 91 novi slučaj zaraze virusom SARS-CoV-2 te je broj trenutno

oboljelih (aktivnih slučajeva) u Hrvatskoj danas ukupno 618", priopćio je Stožer.

Među njima je 115 pacijenata na bolničkom liječenju, od toga je na respiratoru 5 pacijenata.

Preminule su dvije osobe.

Od pojave prvog slučaja zaraze u Hrvatskoj do danas, ukupno je zabilježeno 5740 osoba

zaraženih novim koronavirusom, od kojih je 160 preminulo, a 4962 se oporavilo.

U samoizolaciji je trenutno 2111 osoba. Do danas je ukupno testirano 130 688 osoba, od toga

1309 u posljednja 24 sata.

Veći dio zaraženih pripisuje se noćnim provodima i kršenju pravila u klubovima na Jadranu a šef

Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Krunoslav Capak kazao je da se o sankcijama

kontinuirano razgovara, da su u kontaktu s lokalnim vlastima te da moraju vidjeti što dalje.

Od 17 novih slučajeva koje je naveo zagrebački stožer, njih 14 povezano je s izlaganjem u

noćnim klubovima na obali u Makarskoj, Vodicama, Bolu na Braču te Novalji na Pagu. Dvoje su

kontakti s prethodno oboljelim osobama, a za jednu osobu postoji negativna epidemiološka

anamneza.

Od 388 testiranih u Splitsko dalmatinskoj županiji imaju 24 pozitivna nalaza. Osim njih, još osam

je novozaraženih koji nisu iz ove županije, ali su ondje testirani.

"Među ovih osam, koji nisu iz naše županije, ima osoba mlađe životne dobi koji su bliski kontakti

mladih iz noćnih klubova. Od 24 novooboljela 11 su kontakti već zaraženih. Ističem da je u

Imotskoj krajini osam novooboljelih, prije dva dana bilo je sedam, to je malo upozorenje.

Uglavnom su kontakti već oboljelih i detektirano je jedno obiteljsko okupljanje", rekla je Željka

Karin i osvrnula se na žarište u Makarskoj:

"Naglašavam da imamo oboljele iz klubova u Makarskoj. Poduzeli smo sve mjere pa smo u

jednom od klubova gdje je bilo više oboljelih, testirali sve djelatnike. Pozitivne smo izolirali, kao i

njihove bliske kontakte, dezinficirali smo klub i zatvorili unutrašnji dio kluba u dogovoru s

vlasnikom. Važno je naše ponašanje, epidemiološke mjere na koje smo možda zaboravili.

Opustimo se u nekim trenucima, svima je dosta lockdowna, ali moramo plesati s virusom tako

da se ne zarazimo. Posebno molimo mlade da se pridržavaju mjera i da ne budu preblizu na

zajedničkim okupljanjima."

Potvrdila je da se veća okupljanja mladih i dalje pokazuju kao najveći rizik, zajedno sa

svadbama, odnosno sva ona događanja na kojima se okupi veći broj ljudi. Zato je još jednom

ponovila:

"Mladima naglašavamo da bez obzira na blažu kliničku sliku, oni donose virus u svoje domove

pa među ovih 11 imamo i roditelja i baka mladih koji su bili na partijima. To je apel roditeljima da
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upozoravaju na ponašanje, na mladima je odgovornost. Izlažući sebe izlažu svoje obitelji riziku.

Često puta se provlače izjave ljudi koji nisu komeptentni, da je to bezopasna bolest, ali neće

proći, ljudi umiru, na respiratorima su, pa i mladi. Dovoljno je da nekog vašeg pogodi da shvatite

da je covid vrlo opasna bolest."

(iPress)

STANJE PO ŽUPANIJAMA 11.8.2020.

Požeško-slavonska - 1 novi

Sisačko-moslavačka - 0 novih

Brodsko-posavska - 1 novi

Primorsko-goranska - 4 nova

Istarska - 2 nova

Bjelovarsko-bilogorska - 0 novih

Zadarska - 1 novi

Osječko-baranjska - 4 nova, 1 preminuli

Ličko-senjska - 2 nova

Vukovarsko-srijemska - 6 novih

Splitsko-dalmatinska - 24 nova

Grad Zagreb - 17 novih

Međimurska - 0 novih

Šibensko-kninska - 6 novih

Karlovačka - 1 novi

Varaždinska - 1 novi

Krapinsko-zagorska- 1 novi

Koprivničko-križevačka - 1 novi

Zagrebačka - 2 nova
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